
Elnökségi beszámoló  

2021. október 1. – október 31. 



Október 1. Mosolyvirág bál  
A Mosolyvirág Nagycsaládosok Debreceni Egyesülete idén a járványhelyzetre tekintettel ősszel 
tartotta meg nagycsaládos bálját. Az eseményt művészeti csoportok színvonalas előadása 
nyitotta, majd a finom vacsora után a családok jókedvűen beszélgettek egymással, és ropták a 
táncot majdnem éjfélig. Résztvevő: Deliné Szolanics Zsuzsanna, a Felső-Tisza Régió vezetője 

Október 3. Fájdalmas veszteség  
Megrendülten értesültünk arról, hogy Békési Attila, az Újkígyósi 
Nagycsaládosok Egyesületének elnöke méltósággal viselt küzdelem 
után elhunyt. Attila a NOE Ellenőrző Bizottságának tagja, 2012 óta 
vezette az újkígyósi egyesületet. Mindannyian egy életvidám, tettre 
kész, a családokért dolgozó, a települését szerető embert ismertünk 
meg személyében, aki segített, ahol tudott. Példamutató életét három 
gyönyörű gyermek, 24 év házasság, a közösségért végzett odaadó 
munka töltötte ki. Nyugodjon békében! 
 



Október 5. A Közösségi Élet Újraindításáért Felelős Operatív Törzs utolsó ülése 
Szó esett a gyermekesek SZJA-visszatérítéséről, az aktív életmódról és az örökbefogadásról, 
illetve arról, hogy egyszerűsödött a szálláshelyeken a gyermekekkel kapcsolatos 
adminisztráció. Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 

Október 7. Varázsceruza felajánlások átadása 
A NOE idén ismét csatlakozott a Civilút Alapítvány  Varázsceruza jótékonysági akciójához. 
Családjaink és szervezeteink ebben az évben is sok-sok rajzeszközt gyűjtöttek, illetve 
adományoztak. Köszönjük helyi vezetőinknek, hogy segítettek mosolyt varázsolni a gyermekek 
arcára. Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 



Október 7. A NOE 32. őszi találkozója Nyíregyházán. 
 A köszöntő beszédek után az Igrice Néptáncegyüttes, Miló mester és tanítványai, a Nyíregyházi 
Mentőkutyás Egyesület műsorát láthatták a családok, majd mediball és tűzoltó szerkocsi 
bemutató következett. A vadmotorosok is felvonultak a gyerekek és felnőttek nagy örömére. A 
védőnőknél ingyenes vérnyomás- és vércukorszintmérésre lehetett jelentkezni, valamint 
mézkóstolás is várta a gyermekeket. A Magyar Államkincstár, a Kopp Mária Intézet a 
Népesedésért és a Családokért (KINCS) és az Eruroleasing képviselői hasznos információkkal 
szolgáltak a családok részére. A kézműves foglalkozások mellett a Nyíregyházi Állatpark is 
népszerű programlehetőséget biztosított kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
 Videó: https://www.youtube.com/watch?v=2HTK_k6FE6U 
 Képgaléria: https://noe.hu/galeria/oszi-talalkozo-nyiregyhaza-oktober-9/ 
Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, Joó Kinga, Görcz Gyula Csaba, Kutasi József, Vári Ferenc 
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Október 16. Al-Duna Régió Önkéntes köszöntés 
Az Al-Duna régió szervezetei szeretetteljes, családias hangulatú rendezvényen köszöntötték 
önkénteseiket Várdombon. Az eseményt Kardosné Gyurkó Katalin nyitotta meg, aki 
megköszönte a jelenlévők munkáját.   Kis ünnepség keretében meghallgattuk a várdombi 
iskolások műsorát, majd  az önkéntesek méltatása, ajándékozása következett, ezzel a 
gesztussal  is megköszönve az elmúlt két évi munkájukat, kitartásukat, és azt, hogy mindig 
lehet rájuk számítani. Az ünnepség után a Várdombi Nagycsaládos Egyesület vendéglátásában 
a helyiek specialitását, a finom nyúlpaprikást is megkóstolhattuk.  
Zászlók: https://www.facebook.com/kardosne.gyurko.katalin/videos/561959001725826 
Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke és Kunczt Orsolya, Al-Duna Régió 
vezetője 
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Október 16. Szépművészeti Múzeum családi nap 
Felkérést kaptunk a Szépművészeti Múzeum Szelek Szárnya program keretében, hogy 
képviseljük a Nagycsaládosok Országos Egyesületét és tartsunk kreatív foglalkozást a 
programban résztvevő gyerekeknek. Nagyon örültünk a felkérésnek, mert számunkra nagyon 
testhezálló volt a feladat és ezúttal is sok családdal találkozhattunk. Részvevő: Kubik Ildikó, 
Intarzia Újpesti Nagycsaládosok Egyesülete 
 

Október 18-19. A nagycsaládok szerepe Európa jövőjében című nemzetközi konferencia 
Görögországban 
A 90 esztendős görög nagycsaládos egyesületet szervezésében nyolc ország, Lengyelország, 
Spanyolország, Portugália, Olaszország, Németország, Lettország, Görögország és 
Magyarország nagycsaládos szervezeteinek vezetőivel találkoztunk. Isten éltesse a 90. 
esztendős görög nagycsaládos egyesületet! Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE 
elnöke és Joó Kinga, a NOE elnökhelyettese 



Október 22. A Rákóczi Szövetség ünnepélyes megemlékezése 
 A Rákóczi Szövetség ünnepélyes megemlékezésén a NOE is részt vett.  Tisztelettel fejet hajtunk 
mindazok előtt, akik példát mutatnak számunkra, hogy a szabadságot mindenek fölé helyezzük 
az életünk árán is. Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, dr. Kutassy Jenő, volt 
elnökségi tag 

Október 24. A SZERETET ÍZEI 
Második alkalommal került sor A SZERETET ÍZEI program átadó ünnepségére a Dinnyési 
Templomkert Hagyományőrző Turisztikai Központban. Egyesületünk az elmúlt években több 
mint 100 befőzőautomatával gazdagodott, amelyet helyi szervezeteink kaptak meg. A program 
célja eredetileg az volt, hogy a helyben, nagycsaládosok által feldolgozott sok-sok magyar 
gyümölcs és zöldség olyan tagcsaládjaink felé is eljusson, akik a nagyvárosokban élve jóval 
nehezebben jutnak hozzá a befőttekhez, savanyúságokhoz. Ám most az élet átírta ezt.  
Négy egyesületünket nagy veszteség érte idén, amikor elveszítették vezetőiket. Az "Add a 
kezed" Püspökladányi Nagycsaládos Egyesület, az Újkígyósi Nagycsaládosok Közhasznú 
Egyesülete, a Nagycsaládosok Kispesti Egyesülete és a Rákosmenti Nagycsaládosok 
Madárfészek Egyesülete idén a mintegy 2300 üvegnyi szeretetet, mert szeretnénk kifejezni, 
hogy osztozunk gyászunkban, vezetőik a mi barátaink is voltak, s a barátokra lehet számítani a 
bajban. Idén először egy másik szervezetet is támogattunk, így az egyszülős családok is 
megtapasztalhatták, számíthatnak ránk. Számukra is nehéz volt ez az időszak, szeretnénk egy 
kis mosolyt varázsolni az arcokra.  A szeretet ízei programunk nem csak hagyományörzésről, 
közösségépítésről, egészséges táplálkozásról szól… Szeretnénk vele azt is megmutatni, hogy 
lehet ránk számítani. Köszönöm mindenkinek az értékes munkáját! Résztvevők: Kardosné 
Gyurkó Katalin, a NOE elnöke, Kapot Ildikó, elnökségi tag és Rendek Ildikó Budapest és Közép-
Magyarország, valamint Észak-Magyarország régióvezetője 
Honlapon: https://noe.hu/hirek/iden-is-utnak-indultak-a-szeretet-izei/ 




